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Kjønn?
 

Hvor mange studiepoeng har du tatt (før dette semesteret)?
 

Hvor mange fag tar du dette semesteret (inkludert MAT292)?
 

Hvor mange timer bruker du gjennomsnittling på studier hver uke (inkludert
forelesninger, grupper, egenstudium osv)?
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Delvis
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Hvor mange timer bruker du på dette kurset hver uke?
 

Har du de anbefalte forkunnskapene til kurset?
 

Skrivekurset var nyttig
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Bibliotekskurset var nyttig
 

LaTex-kurset var nyttig
 

Har du noen merknader til undervisningen eller forslag til forbedringer?
Kunne vert lengre LaTex-kurs. Fikk nesten ikkje tid til å lære nok kommandoer. Men gode hjelpefiler vi fikk
utdelt.

Fikk du hjelp/forslag til litteratur for din oppgave?
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Synes du det var bra utvalg av prosjektoppgaver?
 

Var det vanskelig å velge mellom de foreslåtte prosjektoppgavene?
 

Var du fornøyd med oppgaven du valgte?
 

Var du fornøyd med tildelingen av veileder?
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Var det lærerikt å jobbe med oppgaven?
 

Hvor mange ganger hadde du møte med din veileder?
 

Er informasjonen om praktiske forhold god nok (valg av oppgaver/veileder,
undervisning, frister,...)?
 

Bruker du hjemmesiden til kurset på Mi side?
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Oppsummering - Var dine forkunnskaper tilstrekkelig til å gjennomføre arbeidet med
emnet?
 

Oppsummering - Totalt sett, synes du kurset var bra?
 

Har du utfyllende kommentarer til svarene du har gitt eller andre meninger om
kurset?
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